



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Следственным отделом по городу Каменск-Уральский регионального СКР проводится проверка сообщения о причинении телесных повреждений подростку его сверстниками



Следственным отделом по городу Каменск-Уральский СУ СК России по Свердловской области проводится процессуальная проверка сообщения о причинении двумя 10-летними мальчиками телесных повреждений их сверстнику. По предварительным данным, инцидент произошёл вечером 15 сентября 2023 года во дворе дома по улице Парковой в городе Каменск-Уральском.

Следствием СКР принимаются меры к установлению и опросу очевидцев, выяснению степени тяжести вреда, причинённого здоровью пострадавшего ребёнка. В ходе проверки также устанавливаются причины и условия, которые способствовали инциденту. Выполняются иные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

мероприятия, по итогам которых этому происшествию будет дана надлежащая правовая оценка.

17 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1824984>